WHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE %’:, RS

.M

SALLNUTA KAPTEPA U KNnN AM.5128.2 nUTD [=) "¢
! ! roa i OBbEM ! ! ™n
1 1 1 1 1
MAPKA v MOAEMb 1 gpmveka ¢ pearatEns ¢ TATKAM O mepgopa
1 1 I I I
Audi i A3 i 2012-2016 i 1.2;14;1.8 i Bce i MonHbIiA, NepeaHuit
Audi : A3 i 2016-2020 i 1.4 i Bce i Mepeanuit
Audi i A3 i 2021- | 14 i AKIM i MepeaHuit
Seat ! Leon ! 2013-2014 ! 1.2 ! AKIMN ! MepeaHuit
Skoda 1 Superb 1 2019- 1 2.0T 1 AKMN | nepenﬂy]f}]
Skoda f Superb ] 2015-2019 i 1.4;1.8; 2.0 i Bce i TonHbilt, nepepHwii
Skoda . Octavia ! 2020- ! 1.4 ! AKMMN ] MepeaHuit
Volkswagen L Arteon ! 2017- ! 2.0 ! AKIN I MepeaHuii
Volkswagen I Passat i 2015-2019 | 14;1.8 | AKIN i MepenHuii
Volkswagen i Passat i 2020- i 1.4;:2.0 i Yal i MepeaHmit
Volkswagen ! Jetta ! 2020- ] 14,16 i AKII i MepesHuit
Volkswagen ! Golf ! 2012-2016 ! 12;14(122nc) | AKMN ! MepeaHuii
Volkswagen i Golf i 2016- i 1,2;1,4(122 n.c.) i AKMN | MepeaHnii

<=
{7 BonT M8x25

LLlain6a 8

LLTaTHBIN Kpenex

3arnyLuka LLTaTHbIN Kpenex

Bont M8x25
LLlan6a 8

BonT M8x25 l

LLlan6a 8 LLTaTHbIN Kpenex

3arnyuwka

KpoHwTenHam (B). .
4. 3akpenuTb 3aWuTy K 6OKOBLIM MbIfIbHUKAM LUTATHBIM Kpenexom (B).
5. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMBIM yCUNnem

UHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE: CocraB usgenus: i i
G T — S —— HanmenosaHune | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKu
2. BBepHyTb 6onTbl M8x25 ¢ Wwaiibamy 8 B WTaTHbIE TOYKU KpenneHus Ha 2-3 Bont M8x25) 5wt. | 9,8Hm
oBoporta (A). Wai6a 81 5wr.
3. YcTaHoBUTL 3alUTY: 3aAHI0K0 YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBMNEHHbIe 6onThI, Sawmtai 1w '
nepefHiolo YacTb 3akpenuTb Gontamm M8x25 ¢ warbamm 8 k WTaTHbIM 3arny|.u|<a: 2 WT !

1

1

I

I

1

1

1

1

1

Mpoun3soauTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLMUTHI.
TexHuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



